

国土分局以一流标准

合理编制2016土地供应计划

本报讯 记者从石景山区国土资源分局获悉,近日,国土分局会同区发改委、规划分局、住建委等相关部门召开了2016年国有建设用地土地供应计划工作会,编制2016年土地供应计划。

会上,各委办局从项目立项、规划、土地审批办理情况、拆迁情况、推进中的困难和问题等方面,逐个详细讨论了2016年拟供地项目的情况,并根据项目实施进程,客

观地安排供地时序,初步确定了石景山区2016年土地供应计划项目。

据相关负责人介绍,为做好此次2016年土地供应计划编制工作,区国土分局紧紧围绕全区大力实施“全面深度转型,高端绿色发展”的战略定位,以一流标准构建“八个高端体系”,建设国家级绿色转型发展示范区这一目标,结合区委区政府对全区2017年重大项目及2016年重

点工程同时推进的工作要求,科学合理编制了我区2016年度国有建设用地土地供应计划。在编制工作开展前,区国土局就认真梳理了全区用地项目情况,结合区域土地资源利用现状及城市建设用地需求,统筹全区各类用地规模及空间布局,合理安排各类土地供应时序、规模及空间布局,为拟定2016年度国有建设用地土地供应计划奠定了坚实基础。

据介绍,本次2016年土地供应计划的科学编制将为石景山区社会经济发展用地提供有力保障。 易明



工商分局

多项措施进一步做好新《广告法》贯彻落实工作

本报讯(通讯员马力)笔者日前从石景山工商分局获悉,随着新颁布的《广告法》已实施一段时间,为进一步做好新《广告法》颁布后的广告监测和违法案件查办工作,工商分局多项措施并举,做好各项工作。

工商分局专门组织召开加强特殊商品广告监管工作会。会后工商分局联合各工商所在最短时间内下发了新《广告法》颁布后的数期《工作指导》刊物,对新《广告法》相关法条和注意事项进行了解释和说明。为做好后续的监管工作,工商分局对新《广告法》颁布后工商执法人员的广告监管工作提出了三点建议:一是各部门要持续加强对新《广告法》的理解,打铁还须自身硬,熟练掌握新《广告法》的精神,才能更好地开展工作;二是要加强对相关法规的宣传,采取集中培训、发放资料、上门走访等多种方式做好对企业的宣传工作,及时上报信息,加大宣传力度,确保取得实效;三是要进一步提升依法行政水平,切实增强法制思维,全面把握新《广告法》的主要内容,为新《广告法》颁布后的我区广告市场能真正做到依法行政、监管到位打下坚实有效的理论基础。



多部门联合执法 取缔活禽宰杀

本报讯(通讯员毕汝建)日前,石景山城管执法大队在金顶街街道统一指挥下,会同区食药监、动物卫生监督所、工商所等部门

对模式口大街现场宰杀活禽行为进行了依法取缔。现场收缴活禽37只、家兔1只以及脱毛机、鸡笼等经营工具。



公安消防支队

“军民共建手足情 践行责任光明行”

本报讯(通讯员高飞)近日,石景山区消防支队联合区残联举办了一场“军民共建手足情,践行责任光明行”为主题的文艺演出。

文艺演出开始前,区残联相关负责人致辞,对区消防支队广大消防官兵致以最真挚的问候,并高度赞扬了他们为保护全区人民生命财产作出的贡献。文艺演出在一段优美的大合唱中拉开序幕,消防支队合唱的官兵高昂的气势展现了消防部队的良好形象。接下来区残联和消防官兵分别表演了诗歌朗诵《中国消

防兵》、男女二重唱《爱在天地间》、京剧选段《遇皇后》、演讲《我的战友叫英雄》、男生独唱《驼铃》、配乐诗朗诵《跟我上》及男声独唱《卓玛》等,现场观众掌声不断,精彩的节目让人目不暇接,以深厚的感情、风趣的语言、动人的旋律和激情的演绎给予在场观众唯美的享受,倾注了对区残联和官兵的祝福。整合文艺演出内容丰富、气氛热烈,舞蹈、独唱、戏曲联唱等多个节目个个精彩纷呈,歌声不断、掌声不断、欢笑声不断,军爱民、民拥军的军民鱼水之情

尽显其中。期间,区残联还向区消防支队赠送了锦旗。据此次活动主办方介绍,本次文艺演出传递了消防部队与人民群众的深情厚谊,也深化了大家对消防工作的认识,真正体现了军爱民、民拥军,军民一条心、共享鱼水情的浓厚感情。



聘

北京快行道广告有限公司

因公司发展需要,现面向社会诚聘

广告设计师

设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。

家住石景山者优先。

联系电话: 010 — 51667918
邮箱: bj2008abc@126.com